MAT117G – ALGEBRA I

I3
Primer semestre 1999

:

(1) Dadas las funciones f(x) = 2x2 – 3x  + c  y   g(x) = 3x + 1, determine la constante c de modo que exista un único real x0 tal que (fog)(x0) = (gof)(x0).

Calcule dicho real x0.

      (2)        Dada la función

                                         x2 – 3x  ,     x ( 2
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                                   x – 4     ,     x < 2

Demuestre que f es uno a uno y sobre (biyectiva). Encuentre f – 1 y grafique        ambas funciones.

      (3)        Resuelva las ecuaciones en complejos

  i) z = z2       ,   ii) (1 + i)z2 + (2 – i)z + (12i – 1) = 0

(4) (a) Resuelva la ecuación z4 – 2z3 + 4z – 4 = 0, sabiendo que 1 + i es una de sus raíces.

(b) Un polinomio p(x) admite como raíces a x1 y x2. Al dividir p(x) por (x - x1)

                  el cuociente es g(x) y al dividir p(x) por (x – x2) el cuociente es h(x).

                  Demuestre que : h(x1) + g(x2) = 
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